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Cesta ke změně II
Job klub, 1. 7. 2020, Písek

„Pracovní pohovor s personalistou“

Na začátku července proběhl v písecké MESADĚ již pátý Job klub realizovaný v rámci projektu Cesta ke změně II. Téma Job klubu - Pracovní

pohovor s personalistou - si zvolili sami účastníci projektu. Jejich cílem bylo zprostředkovat si téměř reálnou situaci, kdy se ucházejí o pracovní

místo prostřednictvím příjímacího pohovoru s personalistou. Asi týden před samotnou akcí obdržela většina účastníků fiktivní inzeráty. Každý

z účastníků měl za úkol vybrat si jednu z inzerovaných pracovních nabídek a vhodně na ni zareagovat prostřednictvím e-mailu a přiloženého

životopisu. Všichni účastníci, kteří splnili tento úkol, byli následně pozváni k fiktivnímu přijímacímu pohovoru v rámci Job klubu.

Job klub byl zahájen úvodním slovem pracovních konzultantů. Účastníci dostali studijní materiály, byl jim představen přítomný personalista a

předány  potřebné  informace  o  programu  akce.  Personalista  následně  všechny  přítomné  uchazeče  přivítal  na  výběrovém  řízení,  představil

pracovní nabídky a výběrovou komisi, která se skládala z pracovních konzultantů. Personalista kladl všem uchazečům klasické otázky, které se

nejčastěji objevují u pracovních pohovorů. Otázky byly přizpůsobené informacím, které uchazeči uvedli ve svých životopisech, ale také nárokům

jednotlivých pracovních pozic. U přijímacího řízení byl vždy vybraný účastník a ostatní zúčastnění byli v rolích pozorovatelů a posluchačů.

Kromě samotného přijímacího pohovoru si každý účastník ověřil své znalosti formou písemného testu, který byl zaměřen na praktické otázky

z dané oblasti. Na závěr setkání byla účastníkům shrnuta aktuální pravidla pro psaní strukturovaného životopisu a poskytnuta zpětná vazba k

průběhům absolvovaných přijímacích pohovorů.

Projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu
 Zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
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